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Alla conquista di un impero / Emilio Sagari ; illustrazioni di Carlo Alberto Michelini. - Ed. 
integrale. - Milano : Mursia, \1973!. - 321 p., \5! c. di tav. : ill. ; 25 cm 
 
 
Capitan Tempesta / Emilio Salgari ; copertina e tavole di Paolo Ghirardi. - Milano : U. Mursia, 
1990. - 241 p., \4! c. di tav. : ill. ; 25 cm 
 
 
Il capitana del Yucatan / Emilio Salgàri. - Milano : Rothmans : Portoria, 1994. - 242 p. ; 24 cm. 
 
 
Il continente misterioso / Emilio Salgari. - Milano : A. Vallardi, 1976. - 198 p. : tav. ; 19 cm. 
 
 
I corsari delle Bermude / Emilio Salgari. - Milano : A. Vallardi, 1975. - 230 p., [8] c . di tav. : ill. 
; 20 cm. ((Tavole a colori e sovracoperta di Filippo Maggi 
 
 
Il corsaro nero / Emilio Salgari ; illustrazioni di Federico Bertolucci. - Milano : Mondadori, 
2009. - 458 p. : ill. ; 23 cm. 
 
 
Le due tigri / E. Salgari ; illustrazioni di C. Mazzoli. - Milano : Piccoli, ?1978??. - 126 p. : tav. ; 
24 cm ((Adattamento di Lazzara Pittoni 
 
 
Introduzione a Salgari / di Bruno Traversetti. - Roma ; Bari : Laterza, 1989. - 123 p. ; 18 cm. - 
(Gli scrittori [Laterza] ; 13) 
 
 
Jolanda la figlia del Corsaro Nero / Emilio Salgari ; illustrazioni di Carlo Alberto Michelini. - 
Milano : Mursia, c1983. - 273 p. : ill. ; 25 cm 
 
 
I misteri della giungla nera / Emilio Salgari ; illustrazioni di Achille Picco. - Milano : Editoriale 
del Drago, [1993!. - 239 p. : ill. ; 25 cm 
 
 
I misteri della giungla nera : a fumetti / Emilio Salgari ; autore della sceneggiatura: Renata 
Gelardini ; autore dei disegni: Nadir Quinto. - Milano: Epipress, 1992]! - 61 p. : ill. ; 27 cm. 
((Suppl. a Il giornalino, n. 3/1992 
 
 
Le novelle marinaresche di mastro Catrame / Emilio Salgari. - Torino : Einaudi, [1973]. - 117 
p. : ill. ; 24 cm 
 



 
I pirati della Malesia / Emilio Salgari. - Milano : Piccoli, \19..!. - 124 p., \4! c. di tav. ; 26 cm. 
 
 
La regina dei Caraibi / Emilio Salgari. - Milano : Dami, 1980. - 235 p., [4] c. di tav. color. : [4] 
c.Ill. ; 22 cm 
 
 
La rivincita di Yanez / Emilio Salgari ; illustrazioni di Carlo Alberto Michelini. - Milano : 
Mursia, 1973. - 229 p., [4! c. di tav. : ill. ; 25 cm 
 
 
Sandokan alla riscossa / Emilio Salgari ; illustrazioni di Carlo Alberto Michelini. - Ed. integrale. 
- Milano : Mursia, [1976]. - 283 p., [4] c. di tav. : ill. ; 25 cm 
 
 
La scimitarra di Budda / Emilio Salgari. - Novara : De Agostini, \1983!. - 272 p. ; 19 cm. 
 
 
 

 
 
 
 
 

Film tratti dai suoi romanzi 
 
 
Il corsaro nero / un film di Sergio Sollima ; [dal romanzo! di Emilio Salgari. - Milano : Mondo 
home entertainment [distributore!, [2005!. - 1 DVD (125 min.) : sonoro (Dolby digital 5.1, mono), 
color. ((Codice area: 2; sistema e formato video: PAL, widescreen 2.35:1, ottimizzato 16/9. - DVD 
9. - Tit. del contenitore. - Ripr del film del 1976, prod. Italia; interpreti: Kabir Bedi, Mel Ferrer, 
Carole André. - Lingue: italiano; sottotitoli: italiano. - Contenuti extra: L'uomo della filibusta, 
video esclusivo, photo gallery cronologica. 
 
 
 
Sandokan / di Emilio Salgari ; regia di Sergio Sollima ; sceneggiatura Antonio Lucatelli ... [et 
al.] ; fotografia Marcello Masciocchi ; musica Guido e Maurizio De Angelis. - Roma : Rai Trade ; 
Milano : RCS libri, ©2009. – 4 DVD video ; in contenitore, 19 cm. ((Tit. del contenitore. - 
Produzione televisiva Italia 1976. - Interpreti: Kabir Bedi, Philippe Leroy, Carol Andre 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Nelle altre biblioteche del Sistema Ladiris 
 
Le Aquile della steppa / Emilio Salgari. - Milano : Vallardi, 1974. - 
243 p., [6! c. di tav. : ill. ; 20 cm. 
 
 

Quartu Sant’Elena 

Avventure di prateria, di giungla e di mare / Emilio Salgari ; a cura 
di Daniele Ponchiroli. - Torino : Einaudi, \1971!. - 366 p. ; 19 cm 
 

Quartu Sant’Elena 

Costa d'Avorio / Emilio Salgari. - \Milano! : Vallardi, 1973. - 233 p. : 
ill. ; 20 cm 
 
 

Quartu Sant’Elena 
Biblioteca Ragazzi 

La capitana del Yucatan / Emilio Salgari. - [Milano] : A. Vallardi, 
1975. - 291 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 cm. 
 
 

Quartu Sant’Elena 
Biblioteca Ragazzi 

I corsari delle Bermude / Emilio Salgari. - Milano : A. Vallardi, 
1975. - 230 p., [8] c . di tav. : ill. ; 20 cm. ((Tavole a colori e 
sovracoperta di Filippo Maggi 
 
 

Quartu Sant’Elena 
Biblioteca Ragazzi 

Sandokan / Hugo Pratt, Mino Milani ; [dal romanzo Le tigri di 
Mompracem di Emilio Salgari]. - Milano : Rizzoli Lizard, 2009. - 79 p. 
: in gran parte ill. ; 23x29 cm. ((In custodia 
 
 

Quartu Sant’Elena 

Le stragi delle Filippine / Emilio Salgari. - Milano : Vallardi, 1974. - 
251 p., [8] c. di tav. ; 20 cm. 
 
 

Quartu Sant’Elena 
Biblioteca Ragazzi 

Straordinarie avventure di Testa di pietra / Emilio Salgari ; 
illustrazioni di Carlo Alberto Michelini. - [Ed. integrale]. - Milano : 
Mursia, 1974. - 240 p., [4! c. di tav. : ill. ; 25 cm 
 
 

Quartu Sant’Elena 
Biblioteca Ragazzi 

Le tigri di Mompracem : una *serata con Emilio Salgari / Ugo 
Gregoretti. - Torino : Einaudi, \1974!. - 98 p. : ill. ; 20 cm 
 
 

Quartu Sant’Elena 

 


